

ФОРУМ

В Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого в середине мая прошел VII Республиканский студенческий форум. В этом году в нем приняли участие 150 юношей и девушек из десяти белорусских вузов. Наш университет представляли студенты педагогического и исторического факультетов, а также факультета социальной педагогики и психологии. Сопровождали ребят заместитель декана по воспитательной работе ФСПиП Наталья Евгеньевна Мартинович и автор этого материала.

Форум проходит с 2010 года при поддержке благотворительного итальянского фонда «Поможем им жить», который реализует на территории Республики Беларусь множество гуманистических проектов. Мероприятие призвано объединить усилия итальянских семей и белорусских студентов в вопросах реализации гуманистических акций в пользу нуждающихся детей.

На открытии форума выступили представители итальянской делегации: участник музыкального коллектива Сандро Сабатини и член административного совета фонда «Поможем им жить», куратор проекта «Усыновление на расстоянии» Лучано Бракони. Лучано поблагодарил всех участников мероприятия и отметил, что данный форум является завершающим в цикле проектов фонда «Поможем им жить». Ведь следующий форум будет организован уже непосредственно самими студентами. Кстати, предложения о месте проведения и новом формате будущего форума поступили итальянской делегации в тот же вечер.

Ежегодно в рамках форума проходят два конкурса – «Голос надежды» и «Лучший студент года». В рамках последнего ребята рассказывают о своей волонтерской деятельности и демонстрируют зрителям видеоролики о своей жизни, хобби. А на вокальном конкурсе «Голос надежды» юноши и девушки белорусских вузов представляют композиции на итальянском и русском языках.

В этом году часть нашего университета отстаивали студентки педагогического факультета Юлия Эриванская и Яна Горбунова. В вокальном конкурсе Юлия заняла почетное первое место, а Яна стала четвертой в конкурсе «Лучший студент года».

В рамках форума также была организована благотворительная ярмарка-акция «Праздник детства», а все вырученные средства были переданы в Гомельский областной дом ребенка.

О.В. КОРНИЛОВА,
старший преподаватель
кафедры коррекционной работы.

«ПОМОЖЕМ ИМ ЖИТЬ»



На снимках: член административного совета фонда «Поможем им жить», куратор проекта «Усыновление на расстоянии» Лучано Бракони; студенты-машеровцы на благотворительной ярмарке-акции «Праздник детства»; Юлия Эриванская – победительница песенного конкурса «Голос надежды».